

恒大五月喜乐汇 动漫综艺嗨翻天

——恒大城、金碧天下邀您一起欢乐过周末

进入五月，是济南一年中最舒服、最美丽的季节。这个时候，和家人一起出游、一起活动，是最好不过的。为此，济南恒大城、莱芜恒大金碧天下在这个春光烂漫的五月里准备了趣味十足、丰富多彩的主题活动。这个周末(5月16日-17日)，恒大五月喜乐汇精彩来袭，动漫狂欢节、综艺大咖秀等你来嗨翻天!

作为济南新东城的的首席精装大盘，恒大城一直用其醇熟的配套、过硬的品质、超高的性价比吸引着全城的购房者，当然，恒大城的精彩活动也从未让人失望。本周，恒大城的活动主题为“综艺大咖秀戏剧喜乐汇”。届时，您将欣赏到

京剧、豫剧、川剧变脸等国粹艺术，并且专业戏剧师傅将现场教授戏剧爱好者表演技巧；除了听戏、学戏，恒大城还邀请脸谱彩绘大师现场为宾客彩绘图案，最后还将赠予客户作为纪念；欣赏完国粹，再听段相声看个小品来放松一下，释放压力开怀大笑吧!

家里如果有孩子，那么本周末来莱芜恒大金碧天下绝对是最正确的选择。因为恒大首届万人动漫狂欢节将在金碧天下盛大举行!当您来到金碧天下，首先迎接您的是马车欢乐巡游，将载着大家在园区游览。来到营销中心门口，映入眼帘的是Cosply表演舞台，众多喜闻乐见动漫人物将与大家见面，并与台

下观众互动。营销中心内有“阳光宝宝”沙地乐园、球的海洋、“小小画家”绘画长廊等亲子互动区让您和宝贝欢乐玩耍，民间表演艺术家现场表演高跷小丑，保证让你捧腹大笑!来到园区，是由大型充气闯关城堡、旋转木马、遥控赛车、投篮机、气枪打靶、激光射击等组成的儿童游乐区，可以说五彩缤纷，好玩过瘾!

了解恒大的宾客都知道，恒大的美食是活动中不可或缺的重要组成部分。这周末，恒大城、金碧天下的美食盛宴同样精彩!港式蛋挞、港式西多士、满记甜品、港式叉烧、云吞虾饺等正宗港式美食让你大快朵颐!现场还有鲜榨果汁、

水果拼盘等饮品可以品尝哦!好吃、好玩，更有大奖可以拿，本周末到访和成交客户可现场参与抽奖，赢取加油卡、羊绒公仔、防雾霾口罩等奖品等你带回家。

作为济南新东城160万㎡超级品质大盘，恒大城配套设施醇熟完善，优质的15年一站式学区体系引领东城。3分钟生活圈内涵盖社区风情商业街、五星级多功能豪华会所、14000㎡全天候运动中心等商业商务场所一应俱全，复合型国际生态生活城让业主足不出小区，优雅间享受尊贵生活。欧陆经典园林、11000㎡奢阔中央内湖等优质自然环境，让家人更健康的生活。现五月大优惠震撼来袭，恒大城二

期臻藏房源130-170㎡经典三居、四居，超低首付5万起，再送1500元/㎡豪华精装。9A精装准现房，让您即买即住，不用等待。恒大金碧天下大优惠依旧，首付2万起抢90-180㎡精装高层、254-349㎡双拼别墅，现房发售，机不可失。

济南恒大城、莱芜恒大金碧天下两盘在2015年4月16日8时起正式开启“无理由退房”，让每一位业主能够真正的无忧购房。千亿恒大，十强房企，行业龙头，品牌决定放心品质。敢承诺，靠实力，质量过硬，以完美品质自信，雕琢诚心之品。超大优惠，经典产品，超低首付加上恒大“无理由退房”政策的保驾护航，让购房者轻松置业零风险。

大华·紫郡营销中心上周开放

2015年5月9日，大华·紫郡营销中心盛装开放，三百余名嘉宾、媒体朋友们见证了开放仪式盛况。同时，大华·紫郡项目与济南电视台《交通进行时》栏目共同举办的绿色出行公益骑行活动同步举行，倡导泉城人民绿色出行，共同创造节能环保的绿色生活。

当天上午，在大华·紫郡2万平米的景观展示区内，在主持人天天和刘洋以及现场嘉宾的见证下，大华·紫郡营销中心正式揭开面纱，盛装开放。当天活动的另一高潮，是大华·紫郡与济南电视台《交通进行时》携手举办的绿色公益骑行活动正式启动。大华集团将倡导绿色出行理念的骑行旗授予现场的骑行代表，启动绿色骑行。

据了解，骑行队伍由绿色环保名车特斯拉领航，百余名骑行爱好者紧随其后，途经千佛山、趵突泉和大明湖，骑行代表分别采集了一捧山土、一壶泉水和一颗莲子。带着济南三大名胜的精华，骑行队伍返回至大华·紫郡项目现场，将大明湖的莲子种下，以千佛山土覆盖，以趵突泉水浇灌，寓意集济南之精华于

大华·紫郡，同时纪念大华·紫郡营销中心正式开放。也用实际行动，向济南人民传递公益

环保、绿色出行的理念，倡导人们为低碳环保生活贡献一份力量，创造美好环境。



甜蜜母亲节 爱在开元府

5月9日-10日，开元府在营销中心举办了“最美康乃馨 甜蜜母亲节”活动，为亲爱的妈妈们送上了美好的礼物和祝愿。

开元府位于开元板块燕子山西路，活动当天莅临开元府营销中心的每一位妈妈，都收到了一束康乃馨鲜花。美丽的康乃馨飘逸着迷人香气，正如同妈妈们的美丽，永远珍藏在记忆里。

在开元府私家厨房，可以和妈妈一起亲

手烘焙诱人的榴莲酥等美食。星级大厨现场教授烘焙技巧，美味的榴莲酥，正像是妈妈的温暖，令人从心底感受到阳光。开元府精心准备的礼物，正代表了金羚置业对妈妈们最美好的祝愿，祝愿妈妈们永远健康美丽。

深居济南，贵隐开元。在老济南人的心中，一座城市最好的地脉、文脉莫过于开元板块。千年时光流转，开元第一堪舆宝地与第一富人区的地位从未改变。开元府位于千

年开元福脉，燕子山半山，以新古典Art Deco建筑，240-370㎡平层墅王，开启济南大平层生活新时代。

开元府是金羚置业为三代同堂家庭量身打造的传世大宅，身处其中，将加倍感受到尊崇与舒适。开元府力邀国际大师陈文栋先生主笔设计，吸取中国顶级豪宅星河湾的精髓，创造出稀有、高贵、自然的大平层生活方式。

翡翠东郡73号墅境楼王开始认筹

请问，这几天，你被Duang了吗?

近日，央行再次出手降息的消息尘埃落定：自2015年5月11日起再次下调金融机构人民币贷款和存款基准利率!

懂得的人都知道，此次降息意味着房贷压力又小了，正准备购房的你，是不是心情大好?

当然，大快人心的还不仅仅这一个，让大家关注已久的经十东性价比最高的墅境好洋房——翡翠东郡73号全景楼王火爆认筹开始了!

而今，面积在95-220㎡的压轴观景楼王的火爆认筹，以其限时最优的价格与品质，以及东郡最优的景观资源，吸引了众多购房者前往，房源有限，限时抢筹，想要入手翡翠东郡墅境好洋房的亲们，切莫错过!

经十东最成熟大盘翡翠东郡最后一期，西区洋房特惠清盘开始，10万钜惠空前!送小院、送露台、送车位!房源有限，抢到赚到!

稀缺11层76-92㎡小高层，最后20套钜惠出售，超低公摊，多得5平米，现在不

买，不可能再有!

济南首个开通班车免费社区，4线齐发!重汽医院已运营，护航绿色健康生活!

新城国际(实验)学校2016年9月建成，72班中小学一站式顶尖教育!大地幼儿园已盛大开园!

3000户共同选择，2000户幸福入住，配套成熟、社区醇熟、人气鼎盛!

封顶准现房，独立组团规划，绿化率40%!6层洋房带电梯，85%超高得房，多得11平!

蓝石大溪地——城市里的自然奢侈艺术品

在繁华的都市里生活久了，便会越来越向往健康自然的生活方式。蓝石·大溪地，犹如上帝遗落在人间的自然天堂，历经6年匠心打磨经得起时光雕琢的泉城最美生态第一居所。

内外兼修孩子的成长环境，让孩子的童年不止于学校，有将迪士尼的欢乐搬到家门口的瑞典HAGS品牌儿童乐园，还有40余种珍禽、百余种上千株珍稀草木汇成的大自然课堂。蓝石·大溪地呈现它最本初的自然，让孩子受到学校课堂上得不到的教育和熏陶。

蓝石·大溪地，依托得天独厚的稀缺湿地资源和生态环境，倡导居家养老理念，在产品设计与配套方面设有健身会馆、社区医疗中心、大溪地食堂、溪地农园、社区班车以及六大服务体系，给老人更多呵护。全面尊重老年人的生活起居和休闲活动习惯，保持老人生活常态化的观念融入产品的每一个细节中，让老年人在居家生活中安享晚年，乐享天伦……

在大溪地，沿着湖边木栈道踱步，抑或是在网球场来一场酣畅淋漓的运动;周末约上好友在白鹭湖畔钓鱼，或在湖畔会所品

茗、赏景、聊天;中午邀请朋友在农园会所餐厅，把酒言欢。在如画的大溪地中平衡都市繁华和修身养性，把身心还与自然，在成功背后的世界里，卸下繁华的沉重，忘记世界的喧嚣，尘埃落定后，追寻生活的本真和内心久违的梦想……

蓝石大溪地，收藏大自然最美的馈赠，以同步世界的自然尺度，缔造终极大人居传奇!70-162㎡奢适小高层，186-240㎡稀缺好洋房，准现房9折起火爆抢购中!敬请莅临品鉴。

5月9日燕玺台全部封顶

5月9日，燕子山下的济南官邸燕玺台项目工程建设取得重要进展，所有楼座全部封顶，标志着燕玺台豪宅项目又向交房迈出了里程碑的一步。

当日，燕玺台体验中心门口“热烈祝贺燕玺台金日荣耀封顶”的金色大字特别醒目，深深吸引了每一位经过体验中心门口的市民。记者又来到施工现场，看到主体已经全部封顶，楼体上挂出了“千年等一回，今朝加冕时，所有楼座金日荣耀封顶”的条幅。据现场工程负责人介绍，为保障建设速度和工程质量，现场施工加大投入，保证人力、物力，成就了燕玺台质量与速度的完美结合，“行百里者半九十，现在还不是庆功的时候，我们要全力以赴做好后期工作。”在现场，记者还碰到了不少来探望工程进度的业主。王先生是一个燕玺台首次开盘时抢到房源的幸运客户，王先生告诉记者，自己十分幸运能在首次开盘中抢到房源，自己很想能够早日住进燕玺台，今天看到燕玺台所有楼座全部封顶非常高兴。和王先生一同而来的宋女士看到王先生和记者侃侃而谈，不经意间流露出了一副羡慕的神情，原来宋女士一直以来关注着燕玺台，但是燕玺台首次开盘售罄，她没有抢到房源，今天过来看看工程进度，也希望自己在下一次开盘时能抢到自己中意的房子。据了解，燕玺台4月25日首次开盘即售罄，房源稀缺，期待下次开盘。

中铁实力品鉴会落幕

5月13日上午，“以实力，鉴未来”——中铁实力品鉴会暨中铁·逸都国际好室计划新闻发布会在中铁逸都国际营销中心完美落幕。

中国中铁自成立以来，沧桑数十载，成就全中国。自成立至今，数十余年风雨历程，中国中铁以实际行动，筑就共和国建设发展的脊梁。如今，中国中铁置业集团将投资500亿建设中铁青岛博览城项目。这一投资建设将快速提升青岛西海岸新区核心区域的开发品质和开发速度，这一大动作，再一次佐证中国中铁置业集团红筹央企的巨大实力。

新闻发布会上，中铁逸都国际好室计划成为第二大亮点。首先，作为片区首屈一指的成熟大盘，中铁逸都国际所有房源均为准现房发售，二期一批最早年底前就能交房;其次，作为区域内唯一一个学校正式签约的项目，12年一站式教育体系目前已实时兑现;再者，小到道路的汀步、社区园林的花草树木、鹅卵石步道，大到整体园林效果、整个社区的入住氛围，都已是实景可鉴。另外，中铁逸都国际项目自身还规划有片区唯一的大体量商业配套，未来全系的吃喝玩乐享购生活需求更是优先得到满足。

响应集团号召，支持500亿青岛西海岸项目签约，中铁逸都国际在利率下调房价上涨之际，逆市推出百套特价房，以答谢全城人民一直以来对项目的关注和支持。专属定制的巨惠，专享的置业机遇，奥体片区史无前例的疯狂让利，中铁逸都国际以实际行动，让所有泉城置业者能更早更实惠的选到适合自己的房子。